
aangehouden wordt. Ik had nog wel vijf andere vragen.
Ik wil nog graag even horen wat wij daarmee doen.

Minister Hirsch Ballin: Misschien is het praktisch dat ik
de vragen, die voor een deel gerelateerd waren aan de
uitwerking in één standaardbedrag en voor een deel ook
niet, tracht mee te nemen in de brief waarmee ik de
Kamer de concept-AMvB doe toekomen. Dat geeft mij de
ruimte om van de vragen die zijn achterhaald door de
benadering met een AMvB, aan te geven waarom ik denk
dat het daarmee is afgedekt. Als er andere vragen zijn,
dan zal ik die in de brief beantwoorden.

De voorzitter: De minister stelt voor, een brief aan de
Kamer te schrijven waarin hij nog niet beantwoorde
vragen beantwoordt en waarbij hij een concept-AMvB
aanbiedt met een uitwerking van een mogelijke regeling,
die dan door de Kamer kan worden besproken in een
voortgezette behandeling. Ik ga nu de leden daarover
polsen. Is er iemand die het niet met dat voorstel eens
is?

Mevrouw Haubrich-Gooskens (PvdA): Voorzitter. Ik heb
ook een aantal vragen gesteld, onder andere over de
vergoeding ten behoeve van derden aan de hand van de
motie-Wolfsen/Luchtenveld op stuk nr. 10, die in de
Tweede Kamer is aanvaard. Daarin wordt gevraagd om
spoedig met een voorstel te komen voor de materiële
schadevergoeding voor inkomensschade van derden. Dat
antwoord hoeft niet te wachten, maar zou op dit moment
kunnen worden gegeven. Ik vind het heel jammer als dat
zou moeten wachten tot de concept-AMvB.

Mijn tweede vraag is cruciaal: op welke termijn
kunnen wij de concept-AMvB verwachten?

Minister Hirsch Ballin: Ik beantwoord de eerste vraag
van mevrouw Haubrich graag op dit moment. Een
conceptwetsvoorstel dat voorziet in verruiming van de
mogelijkheid voor derden om hun materiële schade zoals
inkomensschade te verhalen, is in consultatie gegeven.
Die consultatie is ook voltooid. Ik wilde wachten met
daaraan een vervolg te geven tot de behandeling van dit
wetsvoorstel, die vandaag plaatsvindt. Met het vooruit-
zicht dat wellicht op korte termijn kan worden gevonden
om te komen tot een uitwerking in de algemene
maatregel van bestuur die uw Kamer bevredigt, nadert
naar ik aanneem die wachttijd ook haar einde. De twee
termijnvragen laten zich dus met elkaar verbinden. Mij
lijkt het mogelijk om u een concept-AMvB te doen
toekomen voor het einde van het zomerreces, zodat u na
het zomerreces de behandeling kunt voortzetten. Daarbij
zal ik ook aangeven op welk moment de indiening – dat
wil zeggen, eerst het aanhangig maken bij de Raad van
State – van het andere wetsvoorstel te verwachten is.

De heer Van de Beeten (CDA): Voorzitter. Ik moet
constateren dat de minister met zijn voorstel niet ingaat
op het boeiende betoog dat ik vandaag heb gehouden.
Maar ik leg mij daar toch bij neer, omdat ik niet uitsluit
dat datgene wat hij hier heeft toegezegd wel eens het
wetstechnische bewijs zou kunnen leveren bij datgene
wat ik vandaag heb gezegd. Dat maakt het intellectueel
alleen maar interessanter, dus ik zie uit naar de volgende
termijn met deze minister.

Mevrouw Broekers-Knol (VVD): Voorzitter. Ik ben blij dat
de minister deze toezegging doet: eerst biedt hij een
concept-AMvB aan en dan praten wij verder over het
wetsvoorstel. De hele discussie vandaag, in ieder geval
voor een groot aantal woordvoerders, is toch geweest:
wat staat er in die AMvB, is het gedifferentieerd of niet?
De toezegging van de minister is voor ons prima.

De heer Van de Beeten (CDA): Voorzitter. Ik heb nog
een technische vraag. Zal de AMvB die de minister aan
ons stuurt van tevoren ook nog door de Raad van State
van commentaar zijn voorzien?

Minister Hirsch Ballin: Nee, anders zou ik u dit
onmogelijk kunnen toezeggen voor het einde van het
zomerreces. Wij zullen een concept-AMvB maken. Daarna
zal de advisering door de Raad van State nog moeten
plaatsvinden. Het zal dus een concept zijn in die zin dat
wij aan de hand van de voortgezette behandeling kunnen
vaststellen of daarmee is voorzien in datgene wat u zich
voorstelt als uitwerking van de discussie van vanmiddag.
Dan kunnen wij daarmee verder, tenzij u het liever
anders hebt. Dat kunnen wij dan ook doen.

Mevrouw Broekers-Knol (VVD): Ik ben daar heel simpel
in: ik heb het liever anders. Haastige spoed is zelden
goed. Dit wetsvoorstel ligt er al lang. Wat mijn fractie
betreft, is het prima als de AMvB na het zomerreces
komt. Dan hebben wij tenminste ook het advies van de
Raad van State erbij. Het is heel idioot om een concept-
AMvB te hebben en vervolgens erover te discussiëren,
waarna er een advies van de Raad van State komt en wij
weer om een voorhang vragen. Dat schiet niet op. Ik vind
dat wij eerst een advies van de Raad van State moeten
hebben, waarna wij over de concept-AMvB discussiëren.

De heer Van de Beeten (CDA): Ik ben het eens met
mevrouw Broekers.

Minister Hirsch Ballin: Dan zal ik het graag zo doen. Het
boeiende betoog van de heer Van de Beeten zal minstens
zo goed houdbaar zijn als de betogen uit 2006 van
degenen die daarover toen met mijn voorganger hebben
gesproken.

De voorzitter: Ik stel vast dat de Kamer akkoord gaat
met het voorstel over de procedure dat de minister
zo-even heeft gedaan. Dat betekent dat wij nu aan het
einde zijn gekomen van de tweede termijn en dat wij in
het najaar een derde termijn zullen aanvangen met in de
hand een brief van de minister en een concept-AMvB die
dan inmiddels becommentarieerd is door de Raad van
State.

De beraadslaging wordt geschorst.

Sluiting 19.58 uur
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a. de plenaire behandeling van de volgende (wets)voor-
stellen te doen plaatsvinden op:
9 juni 2009 (hamerstukken)

Wijziging van de Wet op de lijkbezorging (30696);
Uitvoering van de op 14 november 1970 te Parijs tot

stand gekomen Overeenkomst inzake de middelen om de
onrechtmatige invoer, uitvoer of eigendomsoverdracht
van culturele goederen te verbieden en te verhinderen
(Uitvoeringswet UNESCO-verdrag 1970 inzake onrecht-
matige invoer, uitvoer of eigendomsoverdracht van
cultuurgoederen) (31255);

Wijziging van het Wetboek van Strafrecht, Wetboek
van Strafvordering en enkele aanverwante wetten in
verband met de strafbaarstelling van het deelnemen en
meewerken aan training voor terrorisme, uitbreiding van
de mogelijkheden tot ontzetting uit het beroep als
bijkomende straf en enkele andere wijzigingen (31386);

Goedkeuring van de op 14 november 1970 te Parijs tot
stand gekomen Overeenkomst inzake de middelen om de
onrechtmatige invoer, uitvoer en eigendomsoverdracht
van culturele goederen te verbieden en te verhinderen
(Trb. 1972, 50) (31256, R1836);
9 juni 2009

Wijziging van het Wetboek van Strafrecht, Wetboek
van Strafvordering en enkele aanverwante wetten in
verband met de strafbaarstelling van het deelnemen en
meewerken aan training voor terrorisme, uitbreiding van
de mogelijkheden tot ontzetting uit het beroep als
bijkomende straf en enkele andere wijzigingen (31386);
23 juni 2009 (i.p.v. 16 juni 2009)

Aanvulling van de Algemene wet bestuursrecht (Vierde
tranche Algemene wet bestuursrecht) (29702);

Voorstel van wet tot aanpassing van bijzondere wetten
aan de vierde tranche van de Algemene wet bestuurs-
recht (Aanpassingswet vierde tranche Awb) (31124);

b. de plenaire behandeling van het volgende verslag van
de commissie voor de verzoekschriften te doen
plaatsvinden op 9 juni 2009:

Verslag over het verzoekschrift van mevr. H.A. te H.,
betreffende invordering belastingschuld en schadever-
goeding (LXXXI-A);

c. het voorbereidend onderzoek van de volgende
wetsvoorstellen te doen plaatsvinden door de vaste
commissie voor Binnenlandse Zaken en de Hoge
Colleges van Staat/Algemene Zaken en Huis der
Koningin op 16 juni 2009:

Herindeling van de gemeenten Horst aan de Maas,
Meerlo-Wanssum, Sevenum en Venray (31815);

Samenvoeging van de gemeenten Reiderland,
Scheemda en Winschoten (31816);

Samenvoeging van de gemeenten Helden, Kessel,
Maasbree en Meijel (31817);

Samenvoeging van de gemeenten Arcen en Velden en
Venlo en een deel van het grondgebied van de gemeente
Bergen Lb (31818);

Samenvoeging van de gemeenten Moordrecht,
Nieuwerkerk aan den IJssel en Zevenhuizen-Moerkapelle
(31819).

Lijst van ingekomen stukken, met de door de
Voorzitter ter zake gedane voorstellen:

1. de volgende door de Tweede Kamer der Staten-
Generaal aangenomen wetsvoorstellen:

Wijziging van de Tracéwet, Spoedwet wegverbreding
en de Wet ruimtelijke ordening met het oog op de
verbetering van de beroepsprocedure (31546);

Wijziging van de Algemene wet bestuursrecht, de Wet
openbaarheid van bestuur en enkele andere wetten in
verband met de inwerkingtreding van de Wet dwangsom
en beroep bij niet tijdig beslissen (31751);

Wijziging van de Leerplichtwet 1969, de Wet educatie
en beroepsonderwijs, de Wet op de expertisecentra, de
Wet verzelfstandiging Informatiseringsbank en de Wet op
het voortgezet onderwijs in verband met onder meer het
vereenvoudigen van de procedure voor verzuimmelding
(31829);

Wijziging van de Wet op het voortgezet onderwijs en
de Wet educatie en beroepsonderwijs in hoofdzaak ten
behoeve van het volgen van assistentopleidingen in het
voorbereidend middelbaar beroepsonderwijs (31868);

Wijziging van de Ziektewet om in geval van ziekte in
de vijf jaren na aanvang van de dienstbetrekking
ziekengeld uit te keren aan langdurig zieke oudere
werknemers indien voorafgaand aan de dienstbetrekking
sprake was van werkloosheid van ten minste 52 weken
(Tijdelijke wet compensatieregeling loonkosten bij ziekte
van oudere en voormalig langdurig werklozen) (31869).

Deze wetsvoorstellen zullen in handen worden gesteld
van de desbetreffende commissies;

2. de volgende regeringsmissives:
een, van de minister van Buitenlandse Zaken en de

staatssecretaris voor Europese Zaken, inzake 119e
ministeriële bijeenkomst van de Raad van Europa te
Madrid (griffienr. 144200);

een, van alsvoren, inzake oostelijke partnerschap-Top
te Praag, 7 mei 2009 (griffienr. 144206);

een, van de minister van Buitenlandse Zaken, ten
geleide van het op 20 oktober 2005 te Parijs totstand-
gekomen verdrag betreffende de bescherming en de
bevordering van de diversiteit van cultuuruitingen, met
Bijlage (Trb. 2007, 89), alsmede een toelichtende nota bij
het verdrag (griffienr. 144168);

een, van de minister voor Ontwikkelingssamenwer-
king, inzake IOB-evaluatierapport inzake de ODA bijdrage
aan de uitvoering van het Regeringsstandpunt Tropisch
Regenwoud (griffienr. 144195);

een, van de staatssecretaris voor Europese Zaken, ten
geleide van een fiche die werd opgesteld door de
werkgroep Beoordeling Nieuwe Commissievoorstellen
inzake Mededeling betreffende steun voor landbouwers
in gebieden met natuurlijke handicaps (griffienr. 144071);

een, van alsvoren, inzake aanbieding Europese
Verkenning (griffienr. 144074);

een, van alsvoren, ten geleide van een fiche die werd
opgesteld door de werkgroep Beoordeling Nieuwe
Commissievoorstellen inzake Mededeling betreffende
bouwen aan een duurzame toekomst voor de Aqua-
cultuur (griffienr. 144199);

een, van de minister van Justitie, de minister van
Binnenlandse Zaken en Koninkrijksrelaties en de
staatssecretaris van Justitie, inzake Nederlandse
voorbereiding op een JBZ-meerjarenbeleidsprogramma
2010-2014 (Stockholm Programma) (griffienr. 144069);

een, van de staatssecretaris van Justitie, inzake
EU-asielpakket (griffienr. 143520);
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